
                                                                                                     ,.

     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
     Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
                               Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                               Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 039/2020: Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte,
às dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores,  Gélcio  Sparremberger  Witt-  MDB,  ,
Sérgio Prusch Vitt  – MDB, Almiro Witt  de Aguiar-PP, Oli  Sparremberger - PP,
Ricardo  Lima  da  Silva  –  PP,  Silvério  Beck  Konig  –PP,  Jairo  de  Melo  –PP,
Leonardo  Mesquita  Justin  –MDB   e  Luciano  Bobsin  -  MDB.  Assim  havendo
número  regimental  de  vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a
presente Sessão Ordinária e solicitou do VER. GÉLCIO  a leitura de um texto da
Bíblia. Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia  vinte e um
de dezembro de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Não havendo
quem  queira discutir foi à votação que foi aprovada  por  unanimidade. Dando
seguimento   o  Senhor  Presidente   solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE :. Ofício nº 225/2020 do Executivo Municipal, enviando Projeto de
Lei. Projeto de Lei nº 50/2020: Suplementa rubricas da vigente lei orçamentária e
dá outras providências. A seguir,   o Sr. Presidente   passou ao espaço destinado
ao PEQUENO EXPEDIENTE.. Não havendo quem queira usar o espaço, passou
ao    GRANDE  EXPEDIENTE.   Não  havendo  quem  queira  usá-lo,  o  Senhor
Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA. Colocou em discussão o Projeto
de Lei nº 050/2020,. Não havendo quem queira discutir, baixou o mesmo para  as
devidas comissões e suspendeu a Sessão para ser  apresentados os pareceres
dos projetos  nº  049/2020 e  050/2020..  Retornando aos trabalhos,  solicitou  do
secretário a leitura do parecer das Comissões, que foi concluído com pareceres
favoráveis  e   passou a  ORDEM DO DIA.  Colocou  em votação os Projetos de
Lei nº 049/2020 e 050/2020 que foram aprovados por unanimidade. A seguir o
Senhor Presidente passou ao espaço para as   EXPLICAÇÕES PESSOAIS .
Usou do espaço  o  VER.  SÉRGIO VITT-  MDB onde  saudou  a  mesa  diretora,
colegas  vereadores   os  funcionários  da  casa,  Ver.  Jorge  Trisch,  vereadores
eleitos Zeca e Jeferson e os demais que nos acompanham. Em nome de sua
esposa saudou todas as esposas dos colegas e sua afilhada Lana. Justificou o
uso do espaço para mais uma vez dizer na tribuna que fomos eleitos pelo povo
para trabalhar e ser útil para o município e não espelhos. Já disse nessa tribuna
em sessões passadas que os projetos que vierem para essa casa  em benefício
do povo, não é porque ficamos com a maioria na Câmara que iremos votar contra.
Não é nosso papel. A nossa função de vereador é trabalhar e ajudar. Mas tem um
detalhe que quer  deixar bem  claro. Disse o Ver. Sérgio que não quer brigas de
jeito nenhum. Quer que trabalhemos unidos para que  nosso município evolua.



Conforme diz o ditado. Uma mão lava a outra e as duas lavam o rosto. Desejou a
todos saúde sucesso, união e paz entre Legislativo e Executivo. Aos que estão
nos ouvindo pela rádio Clube do Povo e os demais presentes, desejou um ano de
2021  melhor  que  este  estamos chegando  ao  fim,  que  nos  atrapalhou  com a
maldita  pandemia . Que Deus Nosso Senhor nos abençoe e que tenhamos muita
saúde, paz e sucesso em 2021. Usou do espaço o VER. JAIRO – PP que saudou
a mesa   diretora,  colegas  vereadores,  funcionários  da  casa,  parabenizou  os
vereadores eleitos  Zeca e Jeferson,  o  ver.  Jorge Trisch de Itati,  agradeceu a
presença da Rádio Clube do  Povo com seus componentes. Deixou registrado na
casa que hoje encerra sua carreira como vereador depois de 20 anos.  É sua
última sessão. Assim está se despedindo dos colegas  mas vai continuar vindo
nessa casa. Conforme falou o ver.  Luciano se for convidado, virá a esta casa
prestar algum esclarecimento se for o caso e ajudar no que for preciso. Existe
uma parceria e se trabalharmos unidos e não olhar sigla partidária tudo ficará
bem. Como trata-se  da sua última sessão, agradeceu seus 222 votos que lhe
colocaram nessa casa durante esses quatro anos. Agradeceu a todos que agora
votaram na Lola e na sua pessoa. Quem não votou, prometeu que serão tratados
todos iguais. Finalizando desejou a todos um feliz ano de 2021 com  muita saúde,
paz e união.  Usou do espaço o  VER. GÉLCIO –  MDB que saudou  a  mesa
diretora,  colegas vereadores,  funcionários  da casa,  imprensa,  Rádio  Clube do
Povo, vereadores eleitos Zeca e Jeferson, ver. Jorge Trisch de Itati, saudou  a
sua esposa Edi e em nome dela cumprimenta as esposas dos colegas vereadores
hoje  aqui  presentes,  e  as  demais  pessoas  que  nos  assistem  aqui  na  casa.
Ressaltou que esse foi um ano complicado para todos. Para a economia do país,
estados e municípios. A gente quase que mudou de cara. Foi uma campanha
diferente. Graças a Deus estamos aqui,  sobrevivemos e esperamos que 2021
seja  melhor. Que apareça uma vacina que nos traga segurança e nos livre deste
terrível  covid  que  tanto  nos  preocupa.  Não  poderia  deixar  de  agradecer  sua
esposa  e  seus  filhos  que  lhe  deram  força  e  coragem  para  enfrentar  essa
campanha. Pois sem nossa família que é nossa estrutura não conseguimos muita
coisa. E assim deixa mensagem a todas as pessoas que estão nos assistindo
através da TV WEB que está transmitindo  essa sessão.  Que chegue a todos, um
grande abraço. Estamos aqui para trabalhar pelo povo, pois somos pagos por
eles.  Finalizando,  desejou  a  todos  um feliz  ano  de  2021,  com saúde,  paz  e
entendimento. Usou do espaço o  VER.LUCIANO – MDB,  que saudou a mesa
diretora,  colegas  vereadores,  funcionários  da  casa  esposas  dos  colegas
vereadores, vereadores eleitos Zeca e Jeferson, ver. Jorge Trisch de Itati, a sua
filha Liara e as  demais pessoa presentes.  Recordou  os dois anos que esteve
presente nessa casa, o que foi uma grande honra para sua pessoa. Até algumas
vezes foi um tanto polêmico, deu algumas caneladas, mas a vida é assim mesmo.
Vida essa que colocou a gente em cada situação que nem se imaginava que iriam
superar. Relatou que a nove anos e meio atrás, a vida lhe pregou uma peça. Não
só para ele e sim para seus  quatro filhos. Assumiram  a situação, coisa que a
maioria das pessoas duvidavam.  Assumimos a situação e hoje estamos colhendo
as coisas boas que está relatando nessa tribuna. De onde imaginava que um



motorista de caminhão trabalhando dia e noite para sustentar a família, entrasse
para a política. A gente nunca sabe o dia de amanhã. Está se encerrando um
ciclo para dar sequencia em outro. Declarou-se feliz e grato onde sempre teve o
apoio dos filhos. Só tem a agradecer a Deus e seus 104 votos porque as vezes a
gente  não  faz  as  coisas  certas.  Mas  somos  humanos  Erramos  e  acertamos.
Vivemos em um lugar  privilegiado por  Deus entre pessoas de bem,  e  vamos
passar isso para nossos filhos e netos. Finalizando desejou a todos um feliz ano
de 2021, com saúde e paz. Usou do espaço o VER.SILVÉRIO - MDB  onde usou
o espaço, cumprimentou a mesa diretora,  colegas vereadores,  funcionários da
casa, as esposas dos colegas vereadores onde a sua não pode estar presente
por ter assumido outro compromisso, a imprensa a WEB TV, o ver. Jorge Trisch,
vereador  reeleito  de  Itati,  vereadores  eleitos  Zeca  e  Jéferson  e  as  demais
pessoas presentes. Parabenizou o ver. Jairo pelos vinte anos de casa. Mais uma
vez disse o quanto você foi parceiro. Lembrou que quando chegou nessa casa
veio acompanhado do Nei  e da Maria  Otília,  vereadores do PP.  A gente não
conhecia muito da política, não conhece e vai se aposentar conhecendo ainda
mais.  Quando  chegou  o  ver.  Jairo  era  o  presidente  da  casa.   Ele  muito  lhe
ensinou. O ver. Silvério reconhece que muitas coisas teria que ter partido do PP.
Mas  não.  O  ver.  Jairo  nunca  discriminou  a  oposição,  o  que  deixou  seus
agradecimentos por tudo o que fez. Quanto aos trabalhos  que vão se iniciar uma
nove etapa no município,  teremos pessoas diferentes trabalhando. Cada pessoa
que assumir um cargo, a própria prefeita que Deus a ilumine para desempenhar
um bom trabalho.  Esta  Administração que vai  se  encerrar  dia  trinta  e  um de
dezembro teve suas ideias, muitas  pode por em prática, conforme se diz que
ninguém é perfeito, tiveram erros, acertos, foram julgados  e da mesma forma o
próximo grupo que assumir, no seu final também será julgado. O que se pede é
que façam um bom trabalho em todas as comunidades. Pois quem ganha ou
perde no final dos quatro anos é o povo quem decide. Nós políticos estamos de
passagem. A gente trabalha para todas as comunidades. Não só onde residimos.
Não vamos torcer pelo insucesso, pois estaríamos  prejudicando  a todos. No
próximo ano que se aproxima, queremos que a nova Administração faça um bom
trabalho.   Pediu  a  colaboração  dos  colegas  vereadores  eleitos  para  2021  o
Gélcio, Sérgio Jarbas, Zeca e o Jeferson. Espera a união do grupo nesta casa,
para o crescimento do município.  Não vão querer prejudicar  porque com certeza
lá na frente o povo vai julgar. Disse o Ver. Silvério que talvez algum de nós não
vai mais querer ser político. Só vamos pedir a Deus para ficarmos vivos nesses
quatro anos para podermos planejar os próximos que virão. Disse que sempre
cobrou muito  nessa tribuna e não vai  deixar  de  cobrar.  Recomendou ao vice
prefeito  Jairo, que o ver. Silvério vai cobrar. Por exemplo, o funcionamento do
Posto de Saúde de Boa União, a conservação de todas as estradas do município
que haja tráfego até nos cantinhos que estão esquecidos. Que Deus ilumine a
cada pessoa que vai trabalhar para o município e desejou a todos um feliz ano de
2021 com muita saúde união e prosperidade. Usou o espaço o VER. RICARDO –
PP Que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa,
vereadores eleitos Zeca e Jeferson, ver. Jorge Trisch de Itati, a Rádio WEB que



está transmitindo a sessão,  em nome de sua  esposa saúda as esposas dos
colegas vereadores ,seu filho Enrique e as demais pessoas presentes. Mais um
ano chegando ao fim e graças a Deus estamos todos aqui. Pediu a Deus que ano
que vem nos traga muita saúde. Conforme falou o colega Silvério, não sabemos
se vamos estar aqui. Até sabe que a gente erra  mas deixou seus agradecimentos
por tudo de bom que aconteceu nesse tempo .Disse o Ver. Ricardo que prefere
errar do  que ficar omisso. Sobre oposição, sempre disse nessa casa que não
acredita  em oposição.  .Apenas em ideias  diferentes  .  Somos prestadores de
serviços para a  comunidade .Tudo  o que for bom para o povo, não tem como
votar contra. Somos  parceiros . Esses três anos e meio que ficou na casa sempre
foram unidos. Se não vier para cá nada errado como não vai querer o crescimento
do município? Até tem os mais ferrenhos  mas com diálogo as coisas vão fluindo,
pois somos cobrados e o povo vem em cima. Está trocando o mandato, vem a
Lola  e  o  Jairo  e  o  serviço  seguirá  em frente.  Tem coisas  que  precisam ser
melhoradas. Finalizando desejou a todos um feliz ano de 2021. Usou do espaço o
VER.OLI – PP que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da
casa, vereadores eleitos Zeca e Jeferson, ver. Jorge Trisch,  saudou sua esposa
Nice e em seu nome saúda as esposas dos colegas vereadores. Para não deixar
em branco,  semana passada   tivemos uma forte  chuva  na  Costa  de  Dentro,
comunidade  do  vereador  Zeca,  onde  hoje  ainda  se  encontra  entupida  as
canaletas do asfalto da RS417. Reconhece que não é propriedade do município,
só que ele tem que cobrar do DAER para fazer a limpeza. Hoje o proprietário
estava fazendo a limpeza de pá. Em frente a propriedade do seu Vita, as duas
bocas lobo estão entupidas. Qualquer chuva corre em cima do asfalto. Também a
nossa  ponte  aqui  bem próxima  está  em condições  ruins.  A  madeira  está  se
desmanchando e tem trechos da ponte que só tem uma tábua para andar por
cima. Está muito perigoso. Preciso ser trocada toda a madeira. O ver. Oli disse
aos  vereadores  que  vão  assumir  esta  casa  ano  que  vem que  votamos  uma
suplementação  no  valor  de  duzentos  e  trinta  e  um mil  reais.  É  isso  que  os
vereadores fazem. É certo? Talvez não seja. Será que o prefeito vai chamar mais
funcionários? Se já está remanejando valores de uma secretaria para outra para
pagar  os funcionários.  O vereador  Oli  agradeceu a Deus,  sua família  que lhe
apoiou nesses quatro anos. Agradeceu os colegas que votaram na sua pessoa no
ano de 2019 para ser o presidente desta casa. Pediu desculpas de alguma vez
não foi o que os colegas esperavam. Não deu para fazer melhor por causa desta
terrível pandemia. Vamos pedir a Deus que Ele a afaste de nós, para podermos
seguir em frente no próximo ano. Disse que talvez em janeiro não  voltará a essa
casa. Mas seu pensamento estará junto aos colegas.  Desejou a todos um feliz
ano de 2021 com saúde paz e  prosperidade .Não mais quem queira usar  o
espaço, o Senhor Presidente solicitou do Secretário a leitura da presente Ata que
foi colocada em discussão Não havendo quem queira fazê-lo, colocou em votação
que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar foi
lavrada \z     a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos.
Eu,   Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.       
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-                          

                      Secretário                                                            Presidente
     
        
                                                                      
                                           

           


